Avutéuata xar Tumxée papuatixég
3n oelpd aoxnoewy
Yrabne Zdyog

1. Aei&te 6t 6(q,zy) = d(6(q, ), y) Yo x&be x, y.

2. Adote DFA rnov anodéyovtor tic axéhovbec yhdooeg ent tou {0, 1}:
a) {w | xdbe vroaxohoubia and 5 Sadoyxd cluBola neptéyet Toukdytotov dvo «O» i
B) {w | w: Suadixi| avanapdotacn guotxol aptbuot w,
w apyiletue 1, w =0 (mod 5) }
¥) {w | To 50 oluforo and to de&i dxpo elvar «1»}
d) {w | |w| Sroupeitar and to 2 A to 3 # aupdrepa}
Ouolwg:
e) {w e {1,2,3}*

&Bpotopa Pnplwv e w elvar =0 (mod 4)}

3. Adote NFA vy v {w € {0,1}* | undpyouy %o «0» nou ywpilovtar and
utor ouuPolrooelpd uhixoug 4i yo xdnoto i > 0 }.

4. Kataoxevdote DFA woodivapa e to NFA:
«) ({p,q,7,5},{0,1},61,p,{s}) B) {p,a,7,s}.{0,1},62,p,{q, s})
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5. Kataoxevdote FA woodbvaua pe:
a) 10 + (04 11)0*1
B) 01[((10)* 4 111)* + 0]*1
¥) ((0+1)(0+ 1))* + (0 + 1)(0 + 1)(0 + 1))*

6. Kataoxeudote xavovixn éxgpoon yia To:




